
 

⑤よく当てはまる（そう思う） 提出数

④やや当てはまる（だいたいそう思う） 245

③どちらとも言えない 192

②あまり当てはまらない 186

①まったく当てはまらない（そうは思わない） 623

no 項　　目 平均 順 ⑤ ④ ③ ② ①

1 本校に入学してよかったと思う 4.00 1 38.2% 33.2% 20.4% 6.0% 2.1%

2
学校での生活は充実していて、自分の将来にとって有益

である 3.67 3 21.1% 38.7% 29.5% 7.7% 2.9%

3 学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きしている 3.76 2 24.6% 37.6% 29.2% 6.2% 2.4%

4
先生方が協力しあって、学習活動や学校行事等の学校

運営にあたっている 3.56 6 18.3% 34.2% 35.8% 8.4% 3.2%

5 内容がわかりやすい授業が多い 3.36 9 11.3% 32.4% 40.8% 12.1% 3.4%

6 授業進度が適切で満足している 3.33 11 10.0% 30.9% 44.7% 11.1% 3.2%

7 宿題は量が多すぎる 2.46 18 4.6% 8.2% 36.2% 30.2% 20.8%

8 多くの先生は教材や教え方に様々な工夫をしている 3.34 10 10.9% 29.0% 46.4% 11.0% 2.8%

9
学校は生徒の悩みごとを聞き、それらの相談にのれる体

制ができている 3.13 14 10.2% 24.0% 41.1% 18.3% 6.3%

10
学校の規則（服装・遅刻・きまり等）については、おおむね

納得でき、適切に生活指導がなされている 3.33 12 18.2% 30.6% 25.8% 16.9% 8.5%

11
学校は生活指導の面で、家庭への連絡や意志疎通を積

極的に行っている 3.10 15 7.3% 21.3% 50.3% 16.6% 4.5%

12
本校生徒は、生徒同士や先生・来校者に積極的に挨拶

をしている 3.46 7 17.1% 33.5% 32.7% 12.0% 4.7%

13
授業は進学に対応しており、進路について安心していら

れる
3.28 13 12.3% 25.9% 44.6% 11.8% 5.3%

14 進路に関する必要な情報は適宜提供されている 3.64 4 19.5% 36.9% 33.8% 7.3% 2.4%

15 進路に関して先生との面接はよく行っている 2.97 17 11.5% 19.2% 36.8% 19.5% 12.9%

16
学校行事（文化祭・球技祭・体育祭等）は、楽しく充実して

いる 3.62 5 26.4% 30.9% 25.6% 12.6% 4.5%

17 部活動は、活発で充実している 3.37 8 21.0% 23.7% 35.8% 10.8% 8.7%

18
生徒は掃除などの校内美化活動に積極的に取り組み、

協力している
3.01 16 7.5% 24.0% 39.9% 19.6% 8.9%

3.36 16.1% 28.6% 36.1% 13.2% 6.0%

平成23年1月24日

２年生徒

３年生徒

96.5%

96.9%

１年生徒

提出率

100%

学校生活に関するアンケート（生徒用）

合計

＜回答数＞

平　　均

97.8%

平成22年11月実施



 

⑤よく当てはまる（そう思う） 提出数

④やや当てはまる（だいたいそう思う） 148

③どちらとも言えない 96

②あまり当てはまらない 125

①まったく当てはまらない（そうは思わない） 369

no 項　　目 平均 順 ⑤ ④ ③ ② ①

1 子どもを、本校に入学させてよかったと思う 4.41 1 53.0% 36.7% 9.1% 0.8% 0.3%

2 学校は教育方針などをわかりやすく伝えていると思う 3.66 7 14.5% 45.0% 34.1% 5.0% 1.4%

3 子どもにとって、学校は雰囲気がよく、生き生きしている 4.15 2 37.1% 44.2% 15.9% 2.5% 0.3%

4
先生方は協力しあって、学習活動や学校行事等の学校

運営にあたっている 3.87 4 21.5% 47.1% 28.7% 2.2% 0.6%

5 子どもにとって、内容がわかりやすい授業が多い 3.50 14 8.7% 38.9% 46.5% 5.3% 0.6%

6 子どもにとって、授業進度が適切である 3.55 10 9.0% 44.1% 40.4% 5.6% 0.8%

7 宿題の量が多くて大変だと思っている 2.37 18 4.5% 3.1% 38.5% 32.6% 21.2%

8
子どもから多くの先生は教材や教え方に様々な工夫をし

ていると聞いている
3.15 17 8.1% 23.3% 49.2% 14.0% 5.3%

9
学校は生徒の悩みごとを聞き、親身になって相談にのっ

てくれている 3.53 11 14.6% 34.0% 42.5% 7.5% 1.4%

10
学校の規則（服装・遅刻・きまり等）については、おおむね
納得でき、適切に生活指導がなされている 3.53 13 13.8% 42.0% 31.0% 9.6% 3.7%

11
学校は生活指導の面で、家庭への連絡や意志疎通を積

極的に行っている
3.31 15 7.1% 32.9% 47.6% 9.1% 3.4%

12 学校を訪問すると、生徒がよく挨拶をしてくれる 3.61 9 19.6% 39.9% 26.0% 10.9% 3.6%

13
授業などが進学に対応して、親として子どもの進路につ

いて安心できる
3.53 12 13.4% 36.5% 41.5% 7.0% 1.7%

14
子ども一人ひとりに必要な進路情報が適切に提供されて

いる 3.68 6 18.3% 39.2% 35.8% 5.3% 1.4%

15 進路に関して学校と保護者との連絡は密である 3.30 16 7.9% 31.7% 46.1% 11.0% 3.4%

16
学校行事(文化祭・球技祭・体育祭等)は、子どもにとって

楽しく充実している
4.08 3 31.3% 50.4% 13.6% 4.4% 0.3%

17 学校の部活動は、活発で充実している 3.70 5 23.9% 36.0% 29.2% 8.1% 2.8%

18 掃除など校内美化が行届いている 3.65 8 14.4% 48.9% 25.8% 8.6% 2.2%

3.59 17.8% 37.4% 33.4% 8.3% 3.0%

平成23年1月24日学校生活に関するアンケート（保護者用）

60.4%

提出率

合計

＜回答数＞

平成22年11月実施

平　　均

65.1%

57.9%

１年保護者

２年保護者

３年保護者

48.2%



 

④　できている ＜回答数＞

③　概ねできている 提出数

②　あまりできていない 47

①　できていない

no 評価項目 平均
修正
平均

順 ④ ③ ② ①

1 生徒は本校に入学してよかった（満足）と思っている 3.13 3.91 8 21.7% 69.6% 8.7% 0.0%

2 生徒は目標を持って学校生活を送っており充実している 2.79 3.48 15 6.4% 70.2% 19.1% 4.3%

3
職員は、いじめ等のない楽しい学級・学年・学校づくりに

努めている
3.22 4.02 4 30.4% 63.0% 4.3% 2.2%

4
職員が協力し学習活動や学校行事等の学校運営にあ

たっている 3.02 3.78 11 19.1% 70.2% 4.3% 6.4%

5 わかりやすい授業に努めている 3.28 4.10 1 28.3% 71.7% 0.0% 0.0%

6 生徒は授業に集中して取り組んでいる 2.89 3.61 12 13.0% 65.2% 19.6% 2.2%

7 計画的な家庭学習の手だてを指導している 2.58 3.22 17 8.9% 48.9% 33.3% 8.9%

8 先生は教材や教え方に様々な工夫をしている 3.18 3.97 6 22.2% 73.3% 4.4% 0.0%

9
生徒の悩みごとを聞き、それらの相談にのれる体制がで

きている
2.80 3.51 14 17.4% 54.3% 19.6% 8.7%

10
生徒は校則をおおむね納得しており適切に生活指導が

なされている 2.87 3.59 13 12.8% 68.1% 12.8% 6.4%

11 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている 3.09 3.86 9 17.4% 76.1% 4.3% 2.2%

12 先生に対してまた生徒同士で挨拶がよくできている 3.19 3.99 5 25.5% 68.1% 6.4% 0.0%

13 本校の授業は本校生徒の進学希望に対応している 3.07 3.83 10 17.8% 73.3% 6.7% 2.2%

14 進路に関する必要な情報は適宜提供している 3.28 4.10 1 32.6% 63.0% 4.3% 0.0%

15 進路に関して面接はよく行っている 3.17 3.97 7 32.6% 54.3% 10.9% 2.2%

16
文化祭・体育祭等の学校行事は生徒にとって楽しく充実

している
3.26 4.07 3 29.8% 66.0% 4.3% 0.0%

17 部活動は、活発で充実している 2.74 3.42 16 15.2% 50.0% 28.3% 6.5%

18 生徒は積極的に校内美化活動に取り組んでいる 2.30 2.87 18 2.1% 38.3% 46.8% 12.8%

2.99 3.67 19.6% 63.5% 13.2% 3.6%

100%100%

平成23年1月24日

平均

平成23年1月24日

平成22年12月実施 提出率

教職員

学校生活に関するアンケート（職員用）



 

平成２２年度　学校評価アンケート 平成23年1月24日

※　職員は４段階評価のため５/４倍に換算

14
15
16
17
18

1
2
3
4
5
6
7

＜職員用アンケートの項目。ただし、生徒、保護者用項目と対応している。＞
1 生徒は本校に入学してよかった（満足）と思っている
2 生徒は目標を持って学校生活を送っており充実している
3 職員は、いじめ等のない楽しい学級・学年・学校づくりに努めている
4 職員が協力し学習活動や学校行事等の学校運営にあたっている
5 わかりやすい授業に努めている
6 生徒は授業に集中して取り組んでいる
7 計画的な家庭学習の手だてを指導している
8 先生は教材や教え方に様々な工夫をしている
9 生徒の悩みごとを聞き、それらの相談にのれる体制ができている

10 生徒は校則をおおむね納得しており適切に生活指導がなされている
11 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている
12 先生に対してまた生徒同士で挨拶がよくできている
13 本校の授業は本校生徒の進学希望に対応している
14 進路に関する必要な情報は適宜提供している
15 進路に関して面接はよく行っている
16 文化祭・体育祭等の学校行事は生徒にとって楽しく充実している
17 部活動は、活発で充実している
18 生徒は積極的に校内美化活動に取り組んでいる

0.0
0.5
1.0
1.5
2.0
2.5
3.0
3.5
4.0
4.5
5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

高
←
満
足
度
→
低

評価項目ＮＯ

学校評価アンケート（５段階評価の平均値）
生徒 98%   

（623名）
3.36

保護者

58%  (369
名)  3.59

職員

100%  (47
名)  3.67
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評価項目ＮＯ

各学年生徒評価アンケート（５段階評価の平均値）

１年生徒

(245名)

3.43

２年生徒

(192名) 

3.12

３年生徒

(186名) 

3.51
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評価項目ＮＯ

各学年保護者評価アンケート（５段階評価の平均値）
１年保護者

(148名)  3.57

２年保護者

(96名)    3.53

３年保護者

(125名）
3.70



 

学校評価の結果から 平成23年1月24日

１      肯定的評価（べスト５）

ランク
生徒アンケートから

（平均：３．３６）
保護者アンケートから

（平均：３．５９）
職員アンケートから

（平均：３．６７）

1
１　　本校に入学してよかったと思う

      （４．００）

１　　子どもを、本校に入学させてよ

      かったと思う。（４．４１）

５　　わかりやすい授業に努めている

　　　（４．１０）

2
３　　学校の雰囲気がよく、生徒が生き

      生きしている。（３．７６）

３　　子どもにとって、学校は雰囲気が

      よく、生徒が生き生きしている。

　　　（４．１５）

１４　進路に関する必要な情報は適宜

      提供している（４．１０）

3
２　　学校での生活は充実していて、自

      分の将来にとって有益である。

　　　（３．６７）

１６　学校行事（文化祭･球技祭･体育

      祭等）は子どもにとって、楽しく充

      実している。（４．０８）

１６　文化祭・体育祭等の学校行事は

      生徒にとって楽しく充実している

　　　（４．０７）

4
１４　進路に関する必要な情報は適宜

      提供されている（３．６４）

４　　先生方が協力し合って、学習活動

      や学校行事等の学校運営にあた

      っている。（３．８７）

３　　職員は、いじめ等のない楽しい学

      級・学年・学校づくりに努めている

　　　（４．０２）

5
１６　学校行事（文化祭・球技祭・体育

      祭等）は、楽しく充実している

　　　（３．６２）

１７　学校の部活動は、活発で充実して

      いる。（３．７０）

１２　先生に対してまた生徒同士で挨

      拶がよくできている（３．９９）

２      否定的評価（ワースト５）

ランク 生徒アンケートから 保護者アンケートから 職員アンケートから

18
７　　宿題は量が多すぎる

　　　（２．４６）

７　　宿題の量が多くて大変だと思って

      いる（２．３７）

１８　生徒は積極的に校内美化活動に

      取り組んでいる（２．８７）

17
１５　進路に関して先生との面接はよく

      行っている。（２．９７）

８　　子どもから多くの先生は教材や教

      え方に様々な工夫をしていると聞

      いている（３．１５）

７　　計画的な家庭学習の手だてを指

      導している（３．２２）

16
１８　生徒は掃除などの校内美化活動

      に積極的に取り組み、協力してい

      る（３．０１）

１５　進路に関して学校と保護者との連

      絡は密である（３．３０）

１７　部活動は、活発で充実している

　　　（３．４２）

15
１１　学校は生活指導の面で、家庭へ

      の連絡や意志疎通を積極的に行

      っている（３．１０）

１１　学校は生活指導の面で、家庭へ

      の連絡や意志疎通を積極的に行

      っている（３．３１）

２　　生徒は目標を持って学校生活を

      送っており充実している

　　　（３．４８）

14
９　　学校は生徒の悩みごとを聞き、そ

      れらの相談にのれる体制ができ

      ている（３．１３）

５　　子どもにとって、内容がわかりや

      すい授業が多い（３．５０）

９　　生徒の悩みごとを聞き、それらの

      相談にのれる体制ができている

　　　（３．５１）

３　 生徒と職員の評価が大きく異なる項目

2 学校での生活は充実していて、自分の将来にとって有益である （生徒：3.67　　職員：3.48）

5 内容がわかりやすい授業が多い （生徒：3.36　　職員：4.10）

8 多くの先生は教材や教え方に様々な工夫をしている （生徒：3.34　　職員：3.97）

11 学校は生活指導の面で、家庭への連絡や意志疎通を積極的に行っている （生徒：3.10　　職員：3.86）

15 進路に関して先生との面接はよく行っている （生徒：2.97　　職員：3.97）

４　生徒と職員の評価がほぼ一致する項目

1 本校に入学してよかったと思う （生徒：4.00　　職員：3.91）

3 学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きしている （生徒：3.76　　職員：3.78）

7 宿題は量が多すぎる （生徒：2.48　　職員：3.22）

18 生徒は掃除などの校内美化活動に積極的に取り組み、協力している （生徒：3.01　　職員：2.87）


